

„ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕТРОВАВОДСК

14 МАЯ 1967

ПОВОСТИ ИСКУССТВА:

## • Гастроли народного артиста СССР Н. К. Симонова

**Н**ЕМНОГО НАЙДЕТ-СЯ у нас в стране людей, которые хотя бы раз в жизни на сцене или на экране не видели народного артиста СССР Николая Константиновича Симонова. Исполнял ли он роль Петра Первого в известном кинофильме, или выступал в спектаклях Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина, — встреча с этим выдающимся артистом всегда была событием для зрителей.

Вот почему с интересом отнеслись петрозаводчане к тому, что Н. К. Симонов в течение трех дней — 20,

21 и 22 мая — будет выступать в спектакле Музыкально - драматического театра «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина. Зрители увидят его в роли нашего современника — Логинова.

Наш корреспондент позвонил вчера по телефону в Ленинград. Н. К. Симонов, отвечая на вопросы редакции, сообщил, что лишь на днях возвратился из гастрольной поездки на Украину. В июне театр имени Пушкина будет выступать в Москве. Наряду с другими спектаклями будет показано и «Тяжкое обвинение».

— Роль Логинова очень любопытна, — заметил Николай Константинович. — Хочется передать и цельность натуры, и глубину переживаний этого человека.

На вопрос о творческих намерениях Н. К. Симонов сообщил, что сейчас он занят работой на телевидении, готовится вновь сниматься в кино.

— Передайте привет петрозаводчанам, — сказал в заключение Николай Константинович. — Я очень люблю ваш город и охотно вновь побываю на берегах Онежского озера.